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La siguiente descripción de trabajo esta diseñada para ser utilizada como un ejemplo. Asegúrese de personalizarla de acuerdo a las necesidades de su negocio y de cualquier ley estatal o local aplicable o requisitos de licencia.



PINTOR RESIDENCIAL
DESCRIPCIÓN DEL PUESTO DE TRABAJO

	Título:
	Pintor Residencial
	Fecha:
	

	Reporta a:
	
	Departamento:
	

	Tipo de Cargo: 
(Seleccione según corresponda)	


	
Empleado/Subcontratista
	Cantidad de Empleados Aceptados:
	

	
	
	Cantidad de Reportes Directos:
	



RESPONSABILIDADES PRINCIPALES 
Bajo supervisión general, aplicar recubrimientos de pintura, barniz o tinte, para decorar y proteger superficies interiores y exteriores; realizar arreglos e instalaciones fijas en casas particulares, edificios y estructuras.

RESPONSABILIDADES Y TAREAS BÁSICAS: (Agregar o eliminar según la necesidad)
Mantenimiento y Reparación 
· Alisar y preparar superficies para pintura, incluyendo limpieza por chorro de arena y eliminación de pintura vieja.
· Rellenar perforaciones de clavos, grietas y juntas con masilla, yeso u otros rellenos.
· Encintar, nivelar y dar textura a paredes y techos.
· Pintar superficies utilizando brochas, atomizadores o rodillos de pintura y aplicar pintura con paño, brocha, esponja o con los dedos, para crear efectos especiales.
· Aplicar tinte, sellar y barnizar superficies de madera. 
· Armar andamios o escaleras para realizar tareas por encima del nivel del suelo.
· Remover grafitis del interior y exterior de edificios.
· Reparar vidrios de ventanas.
· Recoger y entregar suministros de pintura en el sitio de trabajo; mantener registros de entrega. 
· Detectar reparaciones necesarias en edificios, terrenos y equipos siguiendo procedimientos de inspección establecidos.
· Recibir y completar órdenes de trabajo y al mismo tiempo mantener registros precisos sobre el material y la mano de obra utilizada. 
· Mantener un inventario de las herramientas y ayudar en el control de inventario de materiales y equipos. 
· Inspeccionar los trabajos al completarlos y asegurarse que las superficies queden limpias.
· Trabajar con el dueño de la propiedad/el diseñador/arquitecto/contratista general para completar proyectos.

Seguridad 
· Operar herramientas y equipos según los procedimientos de seguridad establecidos. 
· Realizar mantenimiento preventivo en las herramientas y equipos y asegurarse que los equipos estén en condiciones operativas seguras. 
· Seguir procedimientos y técnicas de seguridad establecidos para realizar tareas laborales, que incluyen levantar, trepar, etc. 
· Guardar, manipular y desechar pintura, tintes, barnices y otros productos químicos, según los procedimientos establecidos. 
· Corregir las condiciones poco seguras en el lugar de trabajo y reportar inmediatamente al supervisor las condiciones que no se puedan corregir.

Otras Tareas Asignadas  
Otras tareas podrán incluir trabajar en otros lugares del taller proporcionando apoyo durante ausencias o falta de personal en otras ocupaciones o realizar tareas asociadas con proyectos de construcción liviana.

REQUERIMIENTOS DEL PUESTO 
Licencia o Certificado:
Poseer o capacidad de obtener una licencia de conducir apropiada y válida. Los requisitos estatales y locales para obtener una licencia de pintura varían ampliamente. Consulte su estado o localidad específica para más información acerca de los requisitos necesarios para una licencia.

Pautas sobre la Educación y Experiencia
Calificará cualquier combinación de educación y experiencia que probablemente proporcione el conocimiento y las capacidades requeridas. Una forma típica de obtener el conocimiento y las capacidades sería:

· Educación/Capacitación: Equivalente a completar el doceavo grado complementado por capacitación en los oficios de pintura.
· Experiencia: Tres años de experiencia en pintura en el que haya sido responsable progresivamente.

DEMANDAS FÍSICAS Y ÁMBITO DE TRABAJO
Las condiciones aquí incluidas representan las que debe cumplir un empleado para realizar las funciones básicas de este trabajo de forma satisfactoria. Se podrán realizar ajustes razonables para que personas con discapacidades puedan realizar las funciones básicas del trabajo.

· Ámbito: Ámbito en un campo o construcción; viajar de un sitio a otro; trabajar alrededor del tráfico y equipos de construcción pesada; trabajar en altura sobre andamios y escaleras; trabajar en espacios confinados, sobre superficies resbaladizas o disparejas.
· Físico: Suficiente capacidad física para realizar trabajos pesados, permanecer encorvado, estar agachado, subir escaleras, arrodillarse y arrastrarse; pararse o caminar durante períodos de tiempo prolongados; operar vehículos y equipos motorizados.
· Visión: Ver dentro del rango visual normal con o sin corrección; suficiente visión para leer documentos impresos y operar equipos; capacidad de distinguir colores.
· Audición: Escuchar dentro de un rango de audición normal con o sin corrección.
· Equipos Utilizados: Brocha, rodillo, máquinas de listado, equipos para encintar y enmascarar, equipos atomizadores, dispositivo de chorro de arena y agua, compresor de aire, herramientas y equipos para paneles de yeso, herramientas de mano, escalera, andamios, camión liviano o camioneta.


AVISO LEGAL:
La anterior descripción de trabajo ha sido designada para indicar la naturaleza general y el nivel de trabajo realizado por empleados dentro de esta clasificación. No está diseñada para que contenga o sea interpretada como una lista completa de todas las tareas, responsabilidades, características de perfil exitoso o calificaciones requeridas de los empleados a los que se les asigna este trabajo. La gerencia se reserva el criterio de agregar o cambiar las tareas del puesto en cualquier momento.
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INDICAR AQUÍ EL NOMBRE DE LA EMPRESA                                                                                                                                                                                                           
INDICAR AQUÍ LA INFORMACIÓN DE CONTACTO 
Encuentre muchos más recursos en AmericaNeedsPainters.com.
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